

## **Servicii de preluare, prelucrare și depozitare deșeuri nepericuloase provenite din lucrări de construcție și desființări derulate de Municipiul Sfântu Gheorghe**

I.D.: 77246228

Documente participare:

- FisaDate\_DF1167756.pdf
- CAIETS\_1.DOC
- FORMUL\_1.DOC
- MODEL\_C\_1.DOC
- DUAE\_CERERE\_206364.xml

---

Data publicarii	23.12.22	Coduri CPV	63121000-3
Termenul limita pentru depunere:	06.01.23	Pretul estimativ:	976.000,00 RON - 976.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului este Servicii de preluare, prelucrare și depozitare deșeuri nepericuloase provenite din lucrări de construcție și desființări derulate de Municipiul Sfântu Gheorghe. Preluarea tuturor tipurilor de deșeuri nepericuloase rezultate în urma lucrărilor de săpătură, construcții, demolări derulate de Municipiul Sfântu Gheorghe (pământ rezultat din săpături, deșeuri din beton, de asphalt, respectiv a celor de beton sau asphalt amestecate cu pământ). Prestatorul va prelua toate aceste materiale, la preluare le va cântări, și va ține evidența acestora. Sortarea materialelor preluate. Prestatorul va executa sortarea materialelor preluate astfel încât să fie separate pământul de celelalte materiale, cum este betonul sau asfaltul. Sortarea materialelor preluate se va face ori prin preluarea separată a materialelor neamestecate, sau prin sortarea mecanică ale acestora după caz. Pământul astfel rezultat va fi transportat la un loc de depozitare autorizat prin grija Prestatorului. Pietrele mari, bucățile de asphalt și beton vor fi concasate, depozitate de către Prestator în vederea refolosirii acestora de către Beneficiar la reparații drumuri sau alte lucrări. La solicitarea Beneficiarului, Prestatorul va încărca mijloacele de transport și va preda materialul rezultat din concasarea betonului și asfaltului cântărit, cu documente însoțitoare. Termenul până la care se pot solicita clarificări de la autoritatea contractantă este de 8 zile înainte de data depunerii a ofertelor. Termenul până la care autoritatea contractantă răspunde la solicitările de clarificări este de 3 zile înainte de data de depunere a ofertelor.

---